STRAMBI JESSICA

PUBBLICAZIONE AIUTI DI STATO ANNI 2020 - 2021

Richiesta di pubblicazione sul sito internet www.artigianato.tv.it

degli aiuti di Stato e/o contributi ricevuti nell'anno 2021

La sottoscritta STRAMBI JESSICA, nata a SACILE (PN), il 11/11/1982, codice fiscale STRJSC82S51H6570

titolare della ditta STRAMBI JESSICA

codice fiscale STRJSC82S51H657O/ partita IVA 05009040261

RICHIEDE

a Artigianato Trevigiano, codice fiscale 91007290264, di provvedere alla pubblicazione sul proprio sito internet degli aiuti di Stato/contributi ricevuti nell'anno 2021 di seguito indicati, e soggetti all'obbligo di pubblicazione di cui Legge 124/2017:

denominazione soggetto erogante	codice fiscale soggetto erogante	somma incassata	data incasso	Causale (breve descrizione)
VENETO LAVORO	03180130274	10.754,00	23/06/2021	SOSTEGNO ALLE IMPRESE COVID19
COMUNE DI GAIARINE	82001070265	500,00	30/09/2021	SOSTEGNO ECONOMICO 2021

Nota bene: le imprese che hanno ricevuto aiuti di Stato e aiuti de Minimis, soggetti all'obbligo di pubblicazione nel "Registro nazionale degli aiuti di Stato" di cui all'articolo 52 L. 234/2012, possono adempiere agli obblighi pubblicitari previsti dalla norma, semplicemente compilando la 1º e 2º colonna della tabella di cui sopra.

L'Impresa, inoltre, ha/non ha fruito nel corso dell'esercizio 2021 aiuti di Stato di cui all'art.52 Legge n 234/2012, oggetto di obbligo di pubblicazione nel Registro Nazionale Aiuti di Stato e sono indicati nella sezione trasparenza a cui si rinvia.

Autorizzo il trattamento dei miei dati personali, ai sensi dell'articolo 13 del decreto Legislativo 30 giugno 2003, n.196 "Codice in materia di protezione dei dati personali" e dell'articolo 13 del GDPR (Regolamento UE 2016/679), per le sole finalità inerenti la richiesta sopra effettuata.

Gaiarine, il 29/06/2022

In fede Stanti fessio

Richiesta di pubblicazione sul sito internet www.artigianato.tv.it

degli aiuti di Stato e/o contributi ricevuti nell'anno 2020

La sottoscritta STRAMBI JESSICA, nata a SACILE (PN), il 11/11/1982, codice fiscale STRJSC82S51H657O

titolare della ditta STRAMBI JESSICA

codice fiscale STRJSC82S51H657O/ partita IVA 05009040261

CONTRIBUTI A FONDO PERDUTO COVID-19

- Decreto Rilancio art. 25 DL 19 maggio 2020 euro 1.000,00 (accredito s.b.f. 03/07/2020)
- Decreto Ristori art. 1 DL 137/2020 erogazione automatica euro 1.500,00
- Credito imposta locazioni 2020

Richiesta di pubblicazione sul sito internet www.artigianato.tv.it

degli aiuti di Stato e/o contributi ricevuti nell'anno 2021

La sottoscritta STRAMBI JESSICA, nata a SACILE (PN), il 11/11/1982, codice fiscale STRJSC82S51H657O

titolare della ditta STRAMBI JESSICA

codice fiscale STRJSC82S51H657O/ partita IVA 05009040261

CONTRIBUTI A FONDO PERDUTO COVID-19

- Decreto Natale DL 172/2020 erogazione automatica euro 1.000,00
- Decreto Sostegni art. 1 DL 41/2021 euro 2.321,00 (accredito s.b.f. 27/04/2021)
- Decreto Sostegni automatico art. 1 DL 73/2021 euro 2.321,00 (accredito s.b.f. 24/06/2021)
- Decreto Sostegni-bis perequativo art. 1 co. 16-27 DL 73/2021 euro 699,00 (accredito s.b.f. 31/12/2021)